



Tube Protecteur Doigts / Orteils Gelbeschermer voor Vingers en Tenen Gel-Schutzkappe für Finger & Zehen

Pourquoi choisir le Tube Protecteur en Gel Doigts / Orteils de Scholl Pharma?

Il soulage la douleur liée aux frottements au niveau des doigts et des orteils.

Quels sont les avantages?

- Idéal pour les orteils et les doigts endoloris, les cors et les ampoules
- Souple et ajustable pour un confort optimal
- Peut être coupé à la longueur requise.

Mode d'emploi

- Couper à la longueur désirée à l'aide de ciseaux puis enfiler le Tube Protecteur sur l'orteil ou sur le doigt douloureux
- Retirer le tube au moins 3-4 heures par jour pour laisser respirer la peau.

Comment le nettoyer? Laver à la main au savon et à l'eau tiède. Rincer abondamment et laisser sécher à l'air. Une fois sec, saupoudrer de talc.

Précautions: TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. Ne pas utiliser sur une peau crevassée ou sur une plaie. Conserver dans un endroit frais et sec, à l'abri des rayons solaires et à une température inférieure à 25°C. Si l'emballage extérieur est endommagé, ne pas utiliser.

Waarom kiezen voor de Scholl Pharma Gelbeschermer voor Vingers en Tenen?

Het verlicht de pijn die betrekking heeft op wrijvingen op het niveau van de vingers en de tenen.

Wat zijn de voordelen?

- Ideaal voor pijnlijke vingers en tenen, likdoorns en blaren
- Zacht en comfortabel voor optimaal comfort
- Kan op maat worden geknipt

Gebruiksaanwijzing?

- Met een schaar op de gewenste lengte knippen en aanbrengen op de pijnlijke vinger of teen
- Ten minste 3 tot 4 uur per dag verwijderen zodat de huid goed kan ademen.

Wasvoorschrift Met de hand wassen met lauwwater en milde zeep. Goed afspoeien en laten drogen aan de buitenlucht. Na het drogen bestrooien met talc.

WAARSCHUWING BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN BEWAREN. Niet gebruiken op beschadigde huid of open wonden. Op een koele, droge plaats bewaren, buiten direct zonlicht. Bewaren bij een temperatuur beneden 25°C. Niet gebruiken als de verzegeling van de verpakking is verbroken.

Warum wählen für den Scholl Pharma Gel-Schutzkappe für Finger und Zehen?

Es lindert den Schmerz im Bezug auf Reibungen auf dem Niveau von Fingern und Zehen.

Was sind die Vorteile?

- Ideal für schmerzhaftes Finger und Zehen, bei Hühneraugen und Blasen.
- Geschmeidig und bequem für optimalen Komfort.
- Kann auf die erforderliche Länge zugeschnitten werden.

Gebrauchsanweisung?

- Mit einer Schere auf die gewünschte Länge zuschneiden und auf der schmerzhaften Finger oder Zeh anbringen.
- Täglich für mindestens 3 - 4 Stunden entfernen, sodass die Haut atmen kann.

Waschinweis Handwäsche mit milder Seife und lauwarmen Wasser. Gut abspülen und an der Luft trocknen lassen. Wenn trocken, mit Talkum bestäuben.

VORSICHTSMAßREGELN AUßER REICHWEITE von KINDERN AUFBEWAHREN. Nicht auf gerissener oder verletzter Haut anwenden. Kühl und trocken aufbewahren. Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden. Bei einer Temperatur unter 25 °C aufbewahren. Nicht verwenden, wenn die Versiegelung der Verpackung beschädigt ist.

Scholl et le diabète en diabetes und Diabetes

DEMANDEZ CONSEIL à un Professionnel de Santé avant utilisation en cas de diabète ou de troubles circulatoires veineux, puisque vos pieds pourraient nécessiter un traitement spécifique.

VRAAG OM ADVIES bij een professionele zorgverlener voor het gebruik in geval van diabetes of bloedcirculatie problemen; uw voetaandoening heeft wellicht een specifieke zorg nodig.

Wenn Sie Diabetiker sind, **LASSEN SIE SICH** vor Gebrauch dieses Produkts bitte **UMFASSEND BERATEN**. Möglicherweise erfordert der Zustand Ihrer Füße die Behandlung von Fachpersonal.



Scholl Nous contacter Contact Kontakt



Service Consommateurs:
0 811 700 121 (coût d'un appel local depuis un poste fixe)



Reckitt Benckiser Healthcare France
15 rue Ampère, 91748 Massy Cedex
Reckitt Benckiser Healthcare Belgium N.V./S.A.,
Researchdreef 20 Allée de la Recherche, B-1070
Brussel/Bruxelles



www.scholl.fr
www.schollyourfeet.be



Blister only



CNK code: 2597-342 *7573437*

Scholl Pharma, GELACTIV® et le logo Scholl Pharma sont des marques du groupe Reckitt Benckiser. Scholl Pharma GELACTIV® en het Scholl Logo zijn handelsmerken van de Reckitt Benckiser Group. Scholl Pharma GELACTIV® und das Scholl Logo sind Handelsmarken der Reckitt Benckiser Group.

Made in the USA

Reckitt Benckiser Healthcare (UK) Ltd, Dansom Lane, Hull, HU8 7DS, U.K.

8060227
Rev.02